
1 

 

 

                             OObběěžžnnííkk  čč..  88//22001155  
1/ Poděkování 
Dne 12. 9. 2015 se konal v obci Dobratice Sportovní den Sdružení obcí povodí Morávky. 
Za obec Nošovice se soutěže zúčastnily 4 tří-členná družstva dětí podle věkových 
kategorií a jedno družstvo dospělých. V celkovém pořadí naše obec obsadila 3. místo. 
Děkuji všem soutěžícím za vzornou reprezentaci obce. Sportovního dne se zúčastnilo i 
družstvo z naší družební obce Svederník ze Slovenska. Fotografie z této akce jsou 
uveřejněny na webových stránkách obce www.nosovice.cz 
 

2/ Strategický plán  
V uplynulých dnech Vám byl doručen k vyplnění dotazník Strategický plán pro období let 
2016 – 2022. Připomínáme, že dotazník můžete vyplnit a odeslat elektronicky   
(www.nosovice.cz) nebo odevzdat přímo na obecním úřadě (osobně nebo vhozením do 
schránky u vchodu do úřadu), v obchodech (Golasovský, Kačmarčíková nebo v hotelu 

Nošovice v Malých Nošovicích) nejpozději do 5. října 2015. 

 

3/ Přistavení velkoobjemového kontejneru  
Sběr velkoobjemového odpadu se uskuteční v těchto termínech: 
 

30. 10. 2015   přistavení kontejneru Na Karlůvce  

  2. 11. 2015  odvoz 
 

  2. 11. 2015  přistavení kontejneru k Hotelu Nošovice 

  4. 11. 2015  odvoz 
 

  4. 11. 2015   přistavení kontejneru k p. Šnajdrovi 

  6. 11. 2015  odvoz 
 

  6. 11. 2015  přistavení kontejneru k chatě Povodí Odry 

  9. 11. 2015  odvoz 
 

  9. 11. 2015  přistavení kontejneru k bytovému domu čp. 36 

11. 11. 2015  odvoz 
 

11. 11. 2015  přistavení kontejneru k rest. Radegastův šenk 

13. 11. 2014  odvoz 
 

13. 11. 2015   přistavení kontejneru k obecnímu úřadu 

16. 11. 2015  odvoz 
 

16. 11. 2015  přistavení kontejneru k p. Jopkovi 

18. 11. 2015   odvoz 
 
Do kontejneru můžete uložit starý nábytek, matrace, textil, koberce apod. Využijte této 
nabídky a zbavte se všeho nepotřebného. 

Sběr pneumatik se uskuteční samostatně 18. 11. 2015. Podrobnější informace najdete 
v Oběžníku č. 9. 

http://www.nosovice.cz/


2 

 

4/ Kontrola spalinových cest před topnou sezónou 

V pondělí 5. října bude provádět v obci čištění, kontrolu a revize spalinových cest kominík 
pan Sikora, který kominické práce provádí v Nošovicích k naší spokojenosti již několik let. 
Občané, kteří budou chtít provést čištění nebo kontrolu spalinových cest, ať co nejdříve 
svůj zájem ohlásí na OÚ - telefon 558 641 332. 
 

5/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
Pátek   25. 9. 2015    07.30 – 09.00 hod. 
Pondělí  28. 9. 2015   Neordinuje se-státní svátek 
Úterý   29. 9. 2015   07.30 – 10.30 hod.  
Středa  30. 9. 2015   13.00 – 16.00 hod. 
Čtvrtek  1. 10. 2015   07.30 – 09.00 hod. 
Pátek   2. 10. 2015   Neordinuje se. Nutné případy ošetří DS Místek Pol. obětí  (u 
býv. autobus. stanoviště) 
Pondělí  5. 10. 2015  07.30 – 09.00 hod. 
 

6/ Očkování proti chřipce 
V měsíci říjnu proběhne v ordinaci MUDr. Pitříka, kdykoliv v ordinační době, očkování proti 
chřipce. 
 

7/ SDH Nošovice  ve finále – prosba o podporu 
Vážení spoluobčané, 
náš sbor se přihlásil do ankety dobrovolní hasiči roku 2015. V této anketě se budou 
finalisté dvou kategoriích, sbor dobrovolných hasičů a jednotka sboru dobrovolných 
hasičů, snažit získat pomocí hlasování svých sympatizantů co největší podíl z částky 
1 250 000,- Kč a z balíku materiálních prostředků pro svoji činnost. 
Velmi nás potěšilo, že v kategorii Sbor dobrovolných hasičů (SDH) vybrala hodnotící 
komise i náš sbor a podařilo se nám tak postoupit až do finále, ve kterém je spolu s námi 
dalších 24 SDH z celé České republiky. 
Obracíme se proto na vás s prosbou o podporu v této anketě. Pro náš sbor je možno 

hlasovat pomocí SMS na číslo 9007706 ve tvaru HASICI SSM 3, cena SMS je 6,- Kč.  
Hlasovat je možné i přes internet na www.adhr.cz, kde na hlavní stránce zvolíte na horní 

liště Hlasování, zde pak záložku Hlasování sbory, v ní je pak již možno vyplnit hlasovací 
formulář. Budeme velmi rádi, pokud využijete obě možnosti hlasování, zvýší se tak naše 
šance v anketě co nejlépe uspět. 

Hlasování bude probíhat do 4. listopadu 2015. 
Veškeré finanční prostředky, získané z ankety, chceme využít pro zkvalitnění práce 
s dětmi a mládeží. Té se náš sbor věnuje nepřetržitě již od roku 1974 a za celou dobu 
prošly oddíly mládeže stovky dětí. Činnost je zaměřená především na celoroční hru 
Plamen. Při ní se s dětmi věnujeme sportovním  a branným aktivitám. Nechceme se však 
zaměřovat pouze jednostranně na tyto činnosti. Víme, že práce s dětmi a mládeží musí 
být rozmanitá a proto nemalou její část tvoří výlety na zajímavá místa, účast na 
zajímavých akcích, prostě pestrá a poutavá činnost, která dětskou dušičku zaujme. 
V oddílech benjamínků, mladších a starších dětí pracujeme každoročně s cca 25 členy. 
Jsme připraveni však přivítat do našich řad i další děti, které by práce v oddílech mládeže 
Sboru dobrovolných hasičů v Nošovicích jistě upoutala. 
Zájemce přivítáme na naších schůzkách, které začínají každý pátek od 15:30 hodin 
v hasičské zbrojnici u pivovaru. 

Děkujeme za váš hlas, určitě nám pomůže zlepšit naši práci s dětmi a mládeží. 

Věříme, že naše činnost v této oblasti přispívá, byť drobnou měrou, ke zkvalitnění 

života v naší obci. 
 

Za SDH Nošovice 
Jarmila Juřicová 

http://www.adhr.cz/
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8/ Kontejner na biologický odpad - Informace 
V měsíci říjnu bude přistaven kontejner na biologický odpad. O přesném termínu Vás 
budeme informovat prostřednictvím rozhlasu, internetových stránek obce a na vývěsních 
tabulích obecního úřadu. 

 

9/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ LHOTY 

 

ZÁJEZD SLEZSKÁ HARTA  23. 7.  2015 
Autobusového zájezdu do okolí Kružberku se zúčastnilo 38 členů našeho klubu. Měli jsme 
zajištěnou projížďku po přehradě vyhlídkovou lodí Santa Maria s nástupištěm v Leskovci 
nad Moravicí. Projížďka, na které jsme se dozvěděli spoustu zajímavosti o přehradě, se 
velmi líbila. Pak jsme prošli po hrázi kružberské přehrady a zajeli do Budišova nad 
Budišovkou, kde jsme se nejdříve prošli po starobylém mostě a pak navštívili unikátní 
Muzeum břidlice, kde jsme si mohli vyzkoušet zručnost při štípání a ořezávání břidlicových 
tašek, malování vodou na ně a zahrát si na břidlicový xylofon.  Pak jsme zajeli na 
ekofarmu Františkův dvůr v Klokočově, která je proslavena chovem koní vyšlechtěných 
křížením teplokrevných a chladnokrevných plemen, která nejvíce vyhovují místním 
podmínkám, dále chovem koz a výrobou kozích sýrů. V restauraci tohoto dvoru, která 
slouží i k pořádání slavností jsme se občerstvili. Výlet jsme zakončili v restauraci 
Radegastův Šenk. Zájezd byl vydařený a účastnici nešetřili chválou.  
 

OSLAVY 75. let vzniku SK NOŠOVICE-LHOTY 1. 8. 2015 
V rámci spolupráce mezi místními kluby jsme se zúčastnili oslav 75. výročí založení 
sportovního klubu tím, že jsme se podíleli na občerstvení účastníků. Sportovci tuto akci 
pojali velkolepě. Hrál se fotbal nejen mezi mládeží a muži, ale i proti výbornému 
ženskému družstvu. Pro pobavení diváků se hrál minifotbal v uzavřených nafouknutých 
míčích s častými veselými pády.  Také byly uspořádány různé soutěže o ceny nejen pro 
sportovce, ale i pro diváky, kde například muži trefovali břevno a ženy tyčku fotbalové 
branky. My jsme navařili zelňačku, upekli klobásy, nasmažili koblihy a to pak prodávali s 
pivem, alko a nealko nápoji, to vše za doprovodu hudby zajištěnou sportovci, u které jsme 
si zatančili. Oslavy pokračovaly i po nádherném ohňostroji.  Kdo se účastnil, nelitoval. 
 

KULTURNÍ DEN SDRUŽENÍ POVODÍ MORÁVKY 15. 8. 2015 
Každoročně zajišťuje povodí Morávky slavnost za doprovodu hudby pro občany Morávky, 
Raškovic, Vyšních Lhot, Nižních Lhot, Nošovic, Dobré a Dobratic za účelem sdružování a 
stmelování občanů těchto obcí v areálu Kamenité ve Vyšních Lhotách. Letos nám starosta 
naší obce na tuto akci zajistil dopravu autobusem tam i zpět. Hrály tam skvělé hudební 
skupiny, při kterých jsme se bavili a tančili i za silnějšího deště, což vůbec nevadilo, 
protože po dlouhodobém suchém počasí jsme byli vděčni za každou kapku, která z nebe 
spadla.  
 

NOŠOVICKÉ SLAVNOSTI  22. 8. 2015 
Tradiční Nošovické slavnosti se uskutečnily ve společensko - sportovním areálu za ZŠ za 
hojné účasti členů našeho klubu. Jako každoročně jsme uvařili a prodávali zelňačku, 
upekli a prodávali zákusky, koláčky, koblihy, vařili kávu, prodávali utopence alko a nealko 
nápoje a zajistili soutěž o ceny místních sponzorů a cen členů našeho klubu. Jednu z cen 
vysoutěžil i Václav Upír Krejčí, který zde vystupoval jako konferenciér. Mezi hudebními 
skupinami vynikl italský zpěvák Mattioli, který bavil diváky svou úžasně zábavnou italskou 
češtinou a zazpíval si i s našim starostou obce. Bylo nádherné teplé počasí a my se bavili 
a tančili až do pozdních hodin. 
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10/ Informace pro občany ohledně kanalizačních přípojek 
 
 

Napojení na kanalizaci v obci Nošovice je možné až po kolaudaci hlavního 
kanalizačního řádu, který se předpokládá koncem listopadu 2015. 
 
Do splaškové kanalizace lze odvádět pouze vody, pro které byla kanalizace 
zkolaudovaná: 
 

 do splaškové kanalizace lze odvádět pouze odpadní vody splaškové  
 (tj. z WC, kuchyní, koupelen a podobně), 

 do splaškové kanalizace se nesmí odvádět vody dešťové (ze střech, 
zpevněných ploch, komunikací), bazénů a podobně. 

 
Realizace domovních kanalizačních přípojek by měla převážně proběhnout  
až v roce 2016 a to na základě projektové dokumentace a územního 

souhlasu vydaného Stavebním úřadem v Dobré. Bez tohoto povolení se 

jedná o černou stavbu. 
 

Náklady spojené s vydáním územního souhlasu bude hradit obec 

Nošovice.  

 

Zároveň se bude finančně spolupodílet na nákladech při budování 

jednotlivých domovních přípojek za předpokladu, že stavebník 

uskuteční napojení v termínu do konce roku 2016. Po tomto termínu již 

nebudou poskytnuty žádné výhody pro pořizovatele domovních 

kanalizačních přípojek. 
 
Konkrétní výše finančního příspěvku určeného na realizaci domovních 
kanalizačních přípojek bude stanovena do konce tohoto roku a bude 
poskytnuta: 
 

 Stavebníkovi, který provede realizaci v termínu do konce roku 2016  
 dle projektové dokumentace na své náklady. 

 Stavebníkovi, který před zásypem potrubí vyzve k prohlídce zástupce 
obce Nošovice za účelem zdokumentování a sepsání protokolu 

     o skutečném provedení přípojky.  
 

 

Za splnění těchto dvou podmínek bude následně sepsána smlouva o 

odvádění odpadních vod a poskytnut finanční příspěvek. Bližší informace 
budou poskytnuty na Obecním úřadě v Nošovicích. 
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11/ Vánoční jarmark 2015 

 

Kulturní a sportovní komise obce Nošovice 

uspořádá v sobotu 28. 11. 2015 v sále restaurace Radegastův šenk 

 

VÁNOČNÍ JARMARK 

 
Oslovujeme všechny šikovné občany, aby se aktivně zapojili  

a přišli nabídnout návštěvníkům jarmarku svá originální díla a nápady. 

 

Občané, kteří mají zájem o aktivní účast na této akci, 

kontaktujte p. Komenskou Renátu na tel. čísle 724 068 934 

Nejpozději však do čtvrtku 15. 10. 2015 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Nošovicích 23. 9. 2015      
                                                                                                                        
 
        Miroslav   K a č m a r č í k   v. r.  
             starosta  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oběžník - vydává  Obec  Nošovice,  IČO 00577049, adresa Nošovice čp. 58,  PSČ  739  51 pošta Dobrá, tel.: 558 
641 332, fax.: 558641032, e-mail: obece@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. Obsahové 
zaměření: úřední sdělení, oznámení a nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do evidence 
periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 10547.       

mailto:obece@telecom.cz
mailto:epodatelna.nosovice@seznam.cz
http://www.nosovice.cz/


6 

 

 

PLACENÁ INZERCE 

 

 
 


